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 学校教育目標 ○剛く（ひとりだちの心） ○正しく（めあてに向かう心） ○優しく（思いやる心） 

 

 

 

苫小牧西小学校長 土 井 嘉 啓 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

残念ながら４月２０日（月）から臨時休校となっていますが、４月７日（火）からの学校再開後、学校

では、子どもたちの登校時に検温チェックと手の消毒を行ってきました。また、校内では、手洗いや咳  

エチケット、「３つの密」（密閉・密集・密接）を避けるための指導をしてきました。ご家庭におきまし

ては、検温カードやマスクの準備などのご協力をいただいておりますことにお礼を申し上げます。４月 

１７日（金）までご家庭のご理解とご協力のもとで、教育活動も普段通りとはいきませんでしたが、でき

る範囲の中で円滑に進めることができていました。 

 ただ、現在もコロナウィルス感染症拡大の状況は収まらず、５月７日（木）の再開予定も５月３１日（日）

まで延長となってしまいました。今後、５月１５日（金）の分散登校をはじめ、５月中は分散登校の対応

をしていきますが、コロナウィルス感染症から子どもたちを守るために、必要なこと、できることは、「３

つの密」になる環境にしないことと子どもたちの感染予防への意識を高めていくことです。学校でも繰り

返し「離れて」、「くっつかないで」などの指導をしていきます。それでも子ども同士になると思いっき

り走ったり、動いたりする中で、くっついてしまうこともあります。元気に楽しそうに話したり、遊んだ

りしている子どもたちに「離れて」、「くっつかないで」と注意するのは大変心苦しいですが、子どもた

ちの健康を守ることには代えられません。 

 子どもたちをコロナウィルス感染症から守るために、学校とご家庭と連携して「３つの密」や「手洗い」

「咳エチケット」などを繰り返し声かけをして、子どもたちの意識を高め、子どもたち自身が気を付けて

いける力を高めていければと思います。 

 コロナウィルス感染症は非常に身近な危機です。「まさか」と 

いう油断にならないように「もしかしたら」という危機意識を 

もって子どもたちに対応していかなければならないと思いますの 

で、ご家庭でのご指導もよろしくお願いします。 

また、学校再開まで、学習面においてもご家庭のご協力をいた 

だくことになりますが、よろしくお願いします。学習やお子さん 

のことで学校や担任に相談したいことがありましたら遠慮なくご連絡ください。 

「手洗い」・「咳エチケット」・「手の届く距離に近寄らない」を意識できるように 

西小の合言葉 

早寝 早起き 朝ごはん 笑顔で挨拶 



 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

新型コロナウイルス感染拡大防止のため、新１年生・

保護者・本校職員のみの参加となりましたが、元気いっ

ぱいの２５名が新しい仲間として加わりました。 

本日の配布物 
○ 臨時休業のお知らせ 

○ 学校だより 

○ ＰＴＡだより 

○ 保健だより 

○ マスク（１枚） 

○ 学習計画表（11日～15日） 

○ 健康観察シート（5月16日～6月12日） 

○ 各学年の課題 

（課題一覧は学校のＨＰに掲載します）

※ マスクは文部科学省から児童生徒の感染拡大防止の観点から配布されたものです。後日もう1枚配

布される予定ですので、届き次第配布します。国からの各家庭２枚配布のマスクとは異なります。 

分散登校について 
○ ５月１５日（金）に実施します。給食はありません。朝の検温チェックは行いますので4月の検温カード

の２０日の欄に朝の体温を記入願います。 

○ Ａグループは ８：２０～８：３０ に登校  ９：１５まで に下校します。 

○ Ｂグループは ９：５０～１０：００  に登校  １０：４５まで に下校します。 

○ 前回予定していた分散登校で７日に登校する予定だったグループをＡグループ、８日に登校する予定だっ

たグループをＢグループとします。 

○ １年生のグループ分けは別途メールでお知らせします。 

○ 持ち物は筆記用具、１１日～１５日までの課題、その他学年から指定されたものがあればお願いします。 

行事の変更 
○ 今年度の運動会は残念ながら市内統一で中止となります。 

○ ５年生の宿泊学習も７月の実施を見送り、８月に延期することで現在調整中です。 

○ 例年４~６月にかけて実施していた学校医が来校して行う各種健診（内科・歯科・耳鼻科・眼科）につい

ては、市内統一で現在見合わせている状況です。実施日が決定した段階でお伝えいたします。 

○ その他の行事も今後変更することがあります。ご承知おきください。 

 
 
 
着任式以降転入した職員です。 
〇〇 〇〇（すみれ学級副担任） 
初めまして、沖縄から来ました。私自身も新し

い環境でドキドキですが、児童と一緒に学び・遊

びを全力で楽しみたいと思います。『自分らしさ』

を大切に、一人一人が楽しい学校生活を送れるよ

う保護者様とも連携を図りながら頑張ります。ど

うぞ、ゆたさるぐとぅうにげーさびら（よろしく

お願いします）。 

 

〇〇 〇〇（介添員） 

子どもたちとたくさん触れ合って、笑顔全開で

頑張りたいと思っています。どうぞよろしくお願

いいたします。 

メールの配信確認、いつもありがとうございます。メールが届かない・アドレスを変更したという家庭や複数のアド

レスを登録したいというご家庭は相談ください。 

また、ドメインの解除が必要な方（わからない方）はお近くのショップへご相談願います。 


